стоится в понедельник — в субботу как будто бы заседать не принято, — тогда положение будет нормальное, и я возражать не буду. Я возражаю, однако, против того, чтобы отложить заседание на четыре дня безотносительно к тому, будет ли Совет занят другими вопросами или нет.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (говорит по-английски): Предложение, которое я кочу внести и которое я обсуждал частным образом с делегатами во время обеденного перерыва, таково: созвать завтра закрытое распорядительное заседание и посвятить его докладу Генеральной Ассамблеи.

А. ПАРОДИ (Франция) (говорит по-французски): Я предлагаю только, чтобы мы попросили представителя албанского правительства составить в течение этих нескольких дней в письменной форме сводку тех соображений, которые он кочет нам представить; это даст нам возможность составить себе уже в понедельник общее представление о сущности аргументации, на основании которой мы примем решение.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (говорит по-английски): Представитель Украинской Советской Социалистической Республики просит слова к порядку дня.

Д. З. МАНУИЛЬСКИЙ (Украинская Советская Социалистическая Республика): В качестве министра иностранных дел Украинской Советской Социалистической Республики я занят на Парижской конференции, где я отстаиваю интересы своей страны. Я приехал сюда 28 августа согласно телеграмме. Разные причины выдвигались, чтобы отсрочить заседание, вплоть до того, что мне предлагали отдохнуть несколько дней. Я отдохнул уже в достаточной степени и должен быть на своем посту, на Парижской конференции.

Я очень прошу вас, господин Председатель, если завтра не будет заседания, устроить по крайней мере так, чтобы мы могли в понедельник продолжить прения, так как мне лично очень трудно оставаться, в связи с той работой, которая на меня возложена. Я прошу заранее записать меня в число ораторов, которые будут выступать.

В. ДЕНДРАМИС (Греция) (говорит по-франиузски): Я котел бы сказать несколько слов по поводу французского предложения. Если я не опибаюсь, было принято решение закрыть заседание. Но не было принято никакого решения по поводу албанского заявления. Предложение представителя Франции попросить албанского представителя представить свои соображения уже является, как мне кажется, предварительным решением. Я просил бы представителя Франции не настаивать на его предложении, прежде чем Совет не примет решения о сущности этого заявления и о его приемлемости.

Заседание закрывается в 6 час. вечера.

## ШЕСТЬДЕСЯТ ТРЕТЬЕ ЗАСЕДАНИЕ

Состоялось в пятницу, 6 сентября 1946 г., в 3 ч. дня, в Нью-Йорке, 610, Пятое авеню.

Председатель: О. ЛАНГЕ (Польша).

## 42. Официальное сообщение

По окончании заседания Совет Безопасности выпустил следующее сообщение:

"Совет Безопасности собрался сегодня на закрытое заседание. Заседание это было посвящено обсуждению проекта доклада, который должен быть представлен Советом Безопасности Генеральной Ассамблее. Совет Безопасности обсудит окончательный текст проекта доклада на одном из последующих заседаний. Доклад будет опубликован после его окончательного утверждения Советом Безопасности и будет разослан государствам-членам Объединенных Наций".